Tanceipmagap
14. IlTenOepmiH pamychl 2 cM/C KBUTIAMIBIKIIEH Y3apajibl.
a) JleHremek ayIaHBIHBIH 6CY KbLTLIAMIBIFBIH TaOBIHBI3.

b) IIleHGep Y3BIHABIFBIHBIH Y3apy KBUTLIAM/IBIFBIH TaOBIHBI3.

15. KBazmparTelH KaObIpralapbl 3 cM/C JKBULIAMIBIKIIEH apTanbl. KBaapaTTeIH KaOBIpFacel 1 cm

OOTIFaH Ke31eT1 OHBIH Ay TaHBIHBIH ©CY ABLITIaMIBIFbIH AHBIKTAHBI3.

16. TeHkaOBIpranel YIIOYPHIIITEIH KaObIpralaphl V6 cM/c KEITTAMIBIKITeH KeMITTi.
a) YIIOYPBIIITHIH ayIaHBIHBIH ©3T€PY KbLILIAM/IBIEFBIH TaOBIHBI3.

b) YmOypenUTEH OHIKTITIHIH 63repy KbLUIIAM/IBIFEIH TaOBIHBI3.

17. Camvarsl 400 r 00maThIH KBIPBIHBIH Y3BIHABIFEL 10 cM-T€ TeH MeTa/l’l KyOTHI KbI3ABIpFaH/a
OHBIH KeJeMl O1pKalIbIIThl apTaael. Erep oHBIH KBIPBIHBIH Y3BIHABIFEL 0.5 cM/car
KBUITaMIBIKIIEH apTaThIH 00JIca, OHIa 5 caraTrTaH COH

a) KeleMi;
b) TOTBIK OeTiHIH ayIaHEI;
C) TBIFBI3JBIFEI

KaHIail JKbLTIAMIBIKIIEH APTaThIHBIH aHBIKTAHBI3.

18. Cy imeTiH MIBIHBI CTAKAHHBIH iIIIHIET1 CYIbIH KoIeMi (cM’) OHBIH JIeHrelliHiH OHIiKTiriHe (cM)
Toyemnnimiri Gepinren: V = 0.2h°. CtakanFa 2 cM’/ceK KBULTaMIBIKIIEH Cy Kyilburyaa. CyIbH

OmIKTIT 3 cM OonFaHIa, OHBIH JAeHTeillHIH KeTepLTy KbUIIaMIbIFBIH TaOBIHBI3.

19. Ky0 popmanars! My3 ©3 (pOpMACEIH caKTail OTBIPHIT epril. OHBIH KbIPIAPEIHBIH Y3bIHIBEFEI
0.02 cw/MuH KpLITIaMIBIKIIEH KeMual. KyOThIH KeIphl 2 ¢M OOIFaHIaFEl OHBIH KeIeMIHIH

63repy AbLULIaAMIbIF bBIH aHBIKTaHBI3.

20. Pamuycel 1.5 MeTp TiK IIVTHHAPIIK BIAbICKA 0.25 M°/ceK KBUITaMIBIKIIEH CYHBIKTBIK KYIbLTY 14,
a) CyIIBIKTBIKTBIH JeHreill 1.25 MeTp,
b) CyilBIKTBIKTHIH Kememi 107 v

OoFaHIa CYITBIKTHIK JIeHTellIHIH KeTepLTy KbUIIaM/IBIFbIH AHBIKTaHbI3.

21. Konyc Topi3aec KyM YIIHIICIHE OHBIH OCTIK KIMAacChl YHEMI TIKOYPBIIITHI
YIIOYPHIIT O0TaTRIHAAI eTill TebeciHeH KyM KyilTy1a. OHBIH OHIKTIT
TypaKThl 0.5 cM/MIH KBULTaMIBIKIIeH apTaabl. KoHycTeIH OMIKTITT 4 cM —
OoyraHIa OFaH KYIIBLIBII KaTKAH KYMHBIH KYIIBLTY JKBLULTAMIBIFBIH —

AHBIKTAHBI3.



25. Cs130ama cy KYIISThIH acTay kepceTinreH. OFaH MHIHYTHIHA 3 M

2.4 2 cy KyiibLTyIa.

(1) Cy KeleMiHIH CYIbIH TepeHIIriHe TayelIiUIriH GpopMyIaMeH
©pHEKTeH]3.

(11) Cyzsig Teperairi 0.5 mMeTp GonFaHza cy JeHTeillHIH KeTepLTy . MI 4m
KBLTTaM/IBIFbIH TaOBIHBI3. i

(111) Cy kyiiplia OacTaraHHAH OacTal | MITHYT yaKbITTaH KelliH cy OeTl ayJaHbIHBIH 63repy

AbUITaMAIBIFbIH aHBIKTAHBI3.
Xayanrapbi:

14. (a) 4nrem?/cek  (b)  4m em/cek

15. 6 cM’/cek

16. (a) % = —%ﬁx cM?/cek (x = KabbIpFa y3bIHABIFb) (b) —%ﬁ cM?/cex

17.(a) 37.5cm’/car  (b) 30cm/car  (c) 0.96
18. =0.37 cM/cex

19. -0.24 o’ /vmH

.(a) 0.035m/cek (b) 0.035 m/cex
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